
   

A Dotazník k bakalářské práci – Služby ve sportu v regionu Chrast 

 

Vážený občane regionu Chrast, 

v rámci výzkumu si Vás dovoluji oslovit s vypracováním tohoto dotazníku. Tento dotazník 

má zmapovat situaci v oblasti nabídky sportovních aktivit v regionu Chrast, zejména 

okolnosti, týkající se informovanosti o nabídce, spokojenosti s nabídkou a motivaci ke 

sportování. Tento dotazník je dobrovolný a anonymní. 

Označte, případně napište odpovědi na všechny otázky. 

 

1) Jste:  a) muž   b) žena 

 

2) Váš věk: 

 

3) Křížkem označte všechny sportovní aktivity v jednotlivých organizacích, o kterých 

víte, že jsou nabízeny občanům regionu Chrast: 

 

Sokol Chrast:      ZŠ Chrast: 

- stolní tenis     - florbal 

- sportovní gymnastika    - jóga pro děti 

- nohejbal      - kroužek míčových her 

- volejbal      - kroužek vybíjené 

- cvičení rodičů s dětmi    - pohybový kroužek 

- zdravotní cvičení pro starší ženy  - šachový kroužek 

- dorostenci akrobacie   Komunitní škola: 

Organizace SK Chrast:     - cvičení 5 tibeťanů a pilates 

- fotbal     TSKC a TŠ Bohémia: 

- tenis      - taneční kroužek 

- orientační běh    Neregistrovaní v organizaci: 

Český střelecký svaz:      - zumba ve sportovní hale 

- střelecký kroužek    - zumba v sokolovně 

Český rybářský svaz:     OS Florbal Chrast: 

- rybářský kroužek    - florbal 

 

 



   

4) Nejvíce informací o sportovních aktivitách v Chrasti se dozvídám: 

a) z internetu 

b) z vývěsních ploch ve městě 

c) od občanů 

d) z jiného zdroje (uveďte z jakého) ………………………………………………. 

 

5) Považujete informovanost o nabídce sportovních aktivit v regionu Chrast za 

dostatečnou? 

a) ANO    b) NE  

 

6) Napište, kde by bylo podle Vašeho názoru nejvhodnější uveřejnit kompletní přehled 

nabídky sportovních aktivit v regionu Chrast. 

 

7) Jste spokojeni s nabídkou sportovních aktivit v regionu Chrast? 

a) ANO   b) NE 

 

8) Vyhledáváte sportovní aktivity i mimo region Chrast? Pokud ANO, napište jaké. 

a) ANO – jaké?   b) NE  

 

9) Označte, zda upřednostňujete sportovní aktivity: 

a) organizované (nějakou organizací) 

b) neorganizované 

c) neupřednostňuji 

 

10) Které nabídky sportovních aktivit v regionu Chrast využíváte a jak často? 

 

11) Co Vás motivuje k provozování sportovních aktivit? 

 

12) Co považujete za největší překážku pro Vaše aktivní zapojení se do sportu 

 

 

 

 

 



   

B Vyhodnocení dotazníku – pomocné grafy 
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Graf č. 12: Zdroje informací o nabídce sportovních aktivit – MUŽI. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Graf č. 13: Zdroje informací o nabídce sportovních aktivit – ŽENY. 
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Graf č. 14: Dostatečná informovanost o nabídce sportovních aktivit – MUŽI. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Graf č. 15: Dostatečná informovanost o nabídce sportovních aktivit – ŽENY. 
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Graf č. 16: Nejvhodnější umístění kompletního přehledu nabídky sportovních aktivit – MUŽI. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Graf č. 17: Nejvhodnější umístění kompletního přehledu nabídky sportovních aktivit – ŽENY. 
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Graf č. 18: Upřednostňování sportovních aktivit – MUŽI. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Graf č. 19: Upřednostňování sportovních aktivit – ŽENY. 
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Graf č. 20: Využívané sportovní aktivity v regionu Chrast – MUŽI. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Graf č. 21: Využívané sportovní aktivity v regionu Chrast – ŽENY. 
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Graf č. 22: Motivy vedoucí k provozování sportovních aktivit – MUŽI. 

Graf č. 23: Motivy vedoucí k provozování sportovních aktivit – ŽENY. 

13%

7%

30%

3%3%

10%

7%

7%

3%

3%

7%
7% zdraví

fyzický vzhled

udržování kondice

životní styl

chuť sportovat

zábava

čas strávený s přáteli

čas strávený s rodinou

koníček

relaxace

dělám si žízeň

nic

11%

18%

23%

0%

3%

13%

5%

3%

5%

11%

0%
8% zdraví

fyzický vzhled

udržování kondice

životní styl

chuť sportovat

zábava

čas strávený s přáteli

čas strávený s rodinou

koníček

relaxace

dělám si žízeň

nic



   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Graf č. 24: Překážky pro aktivní zapojení se do sportu – MUŽI. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Graf č. 25: Překážky pro aktivní zapojení se do sportu – ŽENY. 
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